



# 邵阳晚报



云邵阳  
移动新闻客户端

新闻热线 18907398110

Email: syrbbjb@163.com 邵阳新闻在线: www.shaoyangnews.net

## 第十三届省运会(成年组)武术比赛在邵阳学院七里坪体育馆鸣锣开赛

# 比赛首日 我市选手摘金夺银



►图为获得传统拳术冠军的邵阳选手姚焜焜。

文/记者 陈贻贵  
通讯员 关杨博 图/申兴刚

8月29日上午,第十三届省运会(成年组)武术项目比赛在邵阳学院七里坪校区体育馆鸣锣开战。当天,姚焜焜在女子传统拳术比赛中发挥出色,为邵阳代表团摘得省运会成年组首枚金牌。在男子传统器械比赛中,孙千里不负众望,为邵阳代表团再添一金。  
(下转2版)



▲正在参加传统器械比赛的孙千里,他为邵阳夺得第二枚金牌。



邵阳选手肖文炼获得42式太极拳银牌。

## 第十三届省运会(成年组) 乒乓球赛在邵阳县开赛

# 点燃激情 “乒”出精彩

记者 陈星 通讯员 吴智睿

本报讯 根据赛程安排,第十三届省运会乒乓球(成年组)赛8月29日在邵阳县五环时代全民健身中心开幕。参赛选手一展国球精彩。

全省14个市州的195名运动员参加乒乓球(成年组)赛。比赛分甲组(45岁以上)和乙组(20-45岁)两个组别,分别进行男、女团体,男、女单打,男、女双打以及混合双打比赛,赛程7天,具体比赛时间为:团体比赛8月29日至31日,混合双打比赛9月1日-2日,甲乙组女单、甲乙组男双比赛9月1日-3日,甲组女双、男单及乙组女双、男单比赛9月3日-4日。在为期七天的比赛时间里,参赛选手争夺32块金牌、32块银牌和32块铜牌。

第十三届省运会(成年组)乒乓球、自行车赛确定在邵阳县举办后,为兑现“当好东道主,办好省运会”承诺,邵阳县认真做好场馆建设、竞赛组织、接待服务等各项工作。全力完善城市功能,拓展城市空间,以最好的精神面貌展现邵阳县开放崛起新形象。



球来了!

## 省运会(成年组)篮球赛擂响战鼓

# 传捷报 邵阳男篮女篮双双获胜



激情“篮”不住。

文/记者 李超  
图/记者 申兴刚

本报讯 8月28日晚,邵阳市体育馆激情四射,精彩不断。第十三届省运会(成年组)开赛仪式后,邵阳女篮、男篮分别迎战常德女篮、湘潭男篮,拉

开了第十三届省运会(成年组)篮球比赛的序幕。

21时10分,邵阳女篮队员首战常德女篮。双方队员互相致意后,开始激烈的比赛。刚开始,比赛略显胶着。很快,邵阳女篮抓住机会,取得领先。随后,邵阳女篮队员犯规,常

德女篮不甘示弱,频频反击。邵阳女篮一路高歌猛进,最终大比分战胜对手。

女篮比赛之后,邵阳男篮与湘潭男篮的对决精彩上演。双方队员一出场,就赢得了观众的热烈掌声。比赛开始,邵阳男篮马上进入状态,仅用了数秒钟就拿下两分。湘潭男篮不甘示弱,立即以一次精彩的抢断反击回应。随后,邵阳男篮屡投不中,湘潭队抓住机会,抢下篮板球后展开快速反击,不断得分,第一节大比分领先。第二节开始后,邵阳男篮抓住湘潭男篮的几次失误,接连得分,越战越勇,稳扎稳打,顶住了湘潭男篮的强大攻势,不仅缩小比分差距,而且成功翻盘,以85:76的战绩夺得首胜。